

1764  
[Redacted]



Nr. 20/ 21451 T.H.G.  
Data 24.09.2021

SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
ENTRARE NR. 19377 / 29.SEP.2021.

**AVOCATUL POPORULUI**  
**Doamnei RENATE WEBER**  
**Avocatul Poporului**

Referitor la adresa dumneavoastră nr. 16970 din data de 10 septembrie 2021, înregistrată la Secretariatul General al Guvernului sub nr. 20/21451/T.H.G. în data de 13 septembrie 2021, prin care se solicită comunicarea de informații suplimentare privitoare la modalitatea de organizare a procesului de vaccinare la nivel instituțiilor de învățământ, vă înaintăm, alăturat, în copie, răspunsul comunicat de Comitetul Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva COVID-19.

*Cu aleasă considerație ,*

**SECRETARUL GENERAL AL GUVERNULUI**

**TIBERIU HORATIU GORUN**





CNCAV 3326 / 16.09.2021 GUVERNUL ROMÂNIEI

COMITETUL NAȚIONAL DE COORDONARE A ACTIVITĂȚILOR PRIVIND VACCINAREA ÎMPOTRIVA COVID-19

CĂTRE,

**SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI**

**Domnului Tiberiu Horațiu Gorun, Secretar General al Guvernului**

**Stimate domnule Secretar General,**

*Referitor la solicitarea dumneavoastră nr. 21451/ 13.09 /2021, înregistrată la CNCAV cu nr. CNCAV 3326/14.09.2021, formulată pe marginea cererii adresate de către Avocatul Poporului, doamna Renate Weber, privind organizarea procesului de vaccinare în unitățile de învățământ, vă comunicăm următoarele:*

Comitetul Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva COVID-19 este un organism interministerial, înființat prin Decizia nr. 385/2020, fără personalitate juridică, în subordinea directă a Secretariatului General al Guvernului și coordonarea Prim-ministrului.

Conform competențelor, CNCAV are rolul de organizare și coordonare a activităților privind vaccinarea împotriva COVID-19, pe următoarele tipuri de responsabilități: informare și comunicare pentru personalul medico-sanitar și publicul larg; asigurarea procesului logistic necesar desfășurării activităților aferente procesului de vaccinare; elaborarea de proceduri de lucru necesare implementării în mod unitar a activităților legate de procesul de vaccinare.

Campania de vaccinare a presupus și presupune crearea unui mediu favorabil alegerilor bazate pe încredere în acest act medical de sănătate publică și în știință, cât și asigurarea în cele mai bune condiții a procesului de vaccinare într-un mediu favorabil și sigur.

Bunul mers al campaniei de vaccinare presupune efort comun, considerație și gestionare eficientă și eficace a resurselor financiare, umane, logistice și de timp alocate în acest proces de imunizare a populației, fără precedent în istoria României.

Țara noastră a fost unul dintre statele care au beneficiat de tranșe consistente de vaccin din partea firmelor contractate la nivelul UE, iar până la data de 13 septembrie a.c. au fost recepționate de la cei 4 producători (Biontech Pfizer, Moderna, Astra Zeneca, Janssen 18.522.449 doze de vaccin și 9.880.294 administrate populației).

Pentru a aduce vaccinul cât mai aproape de cetățeni, s-au implementat modalități de programare online sau prin callcenter, s-a oferit posibilitatea alegerii de către cetățeni a tipului de ser cu care doresc să se imunizeze, s-a extins posibilitatea de vaccinare prin prezentarea directă la centrele de vaccinare, au fost deschise centre de vaccinare în zone



GUVERNUL ROMÂNIEI

COMITETUL NAȚIONAL DE COORDONARE A ACTIVITĂȚILOR PRIVIND VACCINAREA ÎMPOTRIVA COVID-19

Pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a procesului de vaccinare în școli, fără a fi perturbat actul educațional, la nivelul CNCAV a fost elaborată o instrucțiune care să reglementeze modul eficient de implementare, respectiv:

- ⇒ Pentru învățământul preuniversitar, procesul de vaccinare se va desfășura prin intermediul echipelor mobile de vaccinare, în cabinetele de vaccinare organizate în unitățile de învățământ, sau în proximitatea acestora;
- ⇒ Pentru învățământul universitar, vaccinarea se va desfășura în cabinetele de vaccinare organizate în campusurile universitare sau în alte spații corespunzătoare;
- ⇒ Vaccinarea se va asigura fie de personalul medico-sanitar propriu, fie prin intermediul echipelor mobile de vaccinare, alocate prin grija direcțiilor de sănătate publică județene/ a municipiului București;
- ⇒ Spațiile pentru asigurarea procesului de vaccinare sunt identificate de către specialiști direcțiilor de sănătate publică județene respectiv, a municipiului București, în colaborare cu reprezentanții unităților de învățământ, ținând cont de criteriile de respectare a normelor igienico - sanitare, circuitele fiecărei unități școlare, funcționalitatea și facilitarea accesului beneficiarilor la vaccinare.

În contextul creșterii indicelui de infectare a populației cu noua tulpină a virusului SARS-CoV-2, obiectivul CNCAV este și va rămâne asigurarea procesului de vaccinare în cele mai bune condiții, implicat accesibilitatea la vaccinare a celor care doresc să se imunizeze, pentru atingerea indicelui de acoperire națională necesar limitării maladii COVID-19.

În speranța că informațiile puse la dispoziție vin în sprijinul formulării unei poziții bazată pe susținerea acestui act de sănătate publică, într-un mediu favorabil și sigur, vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în identificarea și implementarea celor mai bune soluții care să conducă la desfășurarea în cele mai bune condiții a procesului de învățământ la nivel național.

*Cu stimă deosebită,*

**Președinte al CNCAV**

**Colonel dr. Valeriu GHEORGHITĂ**

**Șef lucrări**

*Comitetul Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva COVID-19 este un organism interministerial, fără personalitate juridică, în subordinea directă a Secretariatului General al Guvernului și coordonarea Prim-ministrului.*

